

РОДИНА



Руководители округа и команда волонтеров «Коркино – Еткуль-174» | Фото окружной пресс-службы

ВМЕСТЕ – МЫ СИЛА

ВОЛОНТЕРЫ КОМАНДЫ «КОРКИНО – ЕТКУЛЬ-174»
РАССКАЗАЛИ О СВОЕЙ ДЕВЯТОЙ ПОЕЗДКЕ В ЗОНУ СВО

Глава округа Наталья Лощинина пригласила коркинских предпринимателей, побывавших в ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областях, Николая Голубкова, Геннадия Бакуна, Михаила Фельда и их коллег из Еткульского района Евгения Важенина и Андрея Чернятьева, чтобы узнать о наших земляках, находящихся на передовой, и вместе спланировать сборы следующего гуманитарного груза.

Барвара Шестакова

– Мы искренне гордимся и благодарим вас за помощь военнослужащим, которую вы оказываете по зову сердца, проводите сбор гуманитарного груза, жертвуя крупные суммы из собственных средств, и доставляете его в зону специальной военной операции нашим парням, рискуя своими жизнями. Администрация продолжит оказывать всестороннюю поддержку, – заверила Наталья Александровна. – Победа не за горами именно потому, что есть такие люди, как вы.

Глава вручила Николаю Голубкову благодарственное письмо президиума областного Совета ветеранов, подписанное генерал-лейтенантом Анатолием Сурковым. А он передал Наталье Лощининой и заместителю главы по социальной политике Владимиру Кочкину благодарственные письма и нагрудные значки

«ZOV» от командира отряда добровольческой разведывательно-штурмовой бригады имени святого благоверного князя Александра Невского за вклад в содействие и приобретение гуманитарной помощи. – Идея создать гумконвой пришла после встречи в окружной администрации в феврале прошлого года. Наталья Александровна пригласила предпринимателей и попросила помочь военно-служащим по мере возможности. Когда мы вышли на улицу, поделились своими соображениями. Никто не отказался, скинулись деньгами, а мы решили сами поехать на Украину. Дальше всё само закрутилось. Подключились очень многие жители, садики, школы, техникумы, предприятия, управления. После третьей поездки мы скооперировались с предпринимателями и жителями Еткульского района. Общий враг сплотил всё население России. Объединяются люди, города, целые регионы. Одним не справиться, а вместе –

мы сила. В зоне СВО встречаем очень много волонтеров со всей страны. Они тоже везут гуманитарную помощь, без которой нашим парням было бы несладко, – подчеркнул Николай Голубков. – Спасибо Наталье Лощининой и главе Еткульского района Юрию Кузьменкову, что каждую поездку они помогают нам делать большое дело на благо Родины.

На передовой команда «Коркино – Еткуль-174» взяла новые заявки у военнослужащих, сейчас полным ходом идёт сбор необходимых вещей для наших солдат. Следующая поездка в зону СВО планируется в мае. Не оставайтесь в стороне, помогите приблизить Победу. Посильную помощь можно перевести по номеру телефона 89087057537, Ирина Геннадьевна Б., с обязательной пометкой «Солдатам».

Пункты приёма гуманитарной помощи в Коркино: улица Танкистов, 51, магазин «Стройдом» и проспект Горняков, 4. За подробной информацией обращайтесь по телефонам: +79026109715; +79087057537; +79822717424.

Подробнее о том, как наши земляки съездили на передовую, читайте в следующих выпусках «Горняцкой правды».

ФУТБОЛ

За «Золотом сарматов» и Кубком «Алга»

Золото сарматов – наиболее раскрученный бренд для Башкортостана. Летом 1988 года башкирские археологи, раскапывая курган возле деревни Филипповка Оренбургской области, сделали сенсационную находку – обнаружили два тайника с уникальными изделиями! Сарматы – одно из самых могущественных кочевых племён древнего мира.



«Шахтёр-2016» с тренером Сергеем Меркушиным

Юрий Добровольский

В Уфе завершился традиционный всероссийский турнир по футболу среди юношей 2014 года рождения «Золото сарматов». В начале марта Коркинский округ представляла команда спортивной школы (директор и главный тренер Сергей Нечаев). В соперники – сверстники из 19 коллективов Уфы, Челябинска, Оренбурга, Ижевска, Салавата, Димитровграда, Нижнекамска, Миасса, Златоуста, башкирского села Авдон, Кумертау.

Клубы распределили на четыре группы: по пять команд в каждой. Право на ошибку исключалось: только победители групп продолжали оспаривать главный приз. Поэтому с первых матчей шла ожесточённая борьба. В поединках с челябинским «Прайдом» и ижевским «Метеором» наши футболисты уступали, однако сыграли, соответственно, 4:4 и 6:5. Хозяев коркинцы одолели 2:1, а вот «Сармату-15» (тоже уфимская команда, но 2015 года рождения) забили восемь безответных мячей.

В полуфинале с «Сириусом» из Димитровграда упорная ничья 2:2 и послематчевые пенальти. Мастерство и удача были на стороне соперника. В финале «Сириус» уступил «Нефтехимику» из Нижнекамска. А «Шахтёр» в матче за «бронзу» разгромил оренбургский «Спартак» 6:1!

Лучшим игроком нашей команды организаторы признали Андрея Пермякова. Его

партнёры – Александр Никитченко, Дмитрий Мещеряков, Савелий Аксютин, Даниил Тигин, Кирилл Балабас, Егор Новиков, Тимофей Обухов, Данила Родионов, Марк Паскалов и Михаил Божко.

Юные футболисты коркинского «Шахтёра» 2016 года рождения спортивной школы Коркино двумя командами выступили в Уфе на всероссийском турнире Кубок «Алга». Первый состав сражался в «золотой» лиге. Коркинцы уступили «Уфе» 1:7 и «Атлетике» из Авдона 0:2, а победили уфимский «Олимп» 5:1. В матчах за 5–8-е места подопечные Сергея Меркушина обыграли уфимский «Спарта-Юниор» 4:2 и «Спартак» (Туймазы) 7:1, в итоге заняв пятое место.

Второй состав уступил уфимскому «Иорту» 1:3, сыграл вничью 2:2 с челябинским «Метаром» и нанёс поражение команде старших девочек из клуба «Уфа» 3:2. Наши мальчишки также оспаривали места с пятого по восьмое. Победили уфимское «Динамо» 3:0, но проиграли команде спортшколы из Бугульмы 1:2. И тоже заняли пятое место.

Лучшим игроком в «Шахтёре-1» признан Анатолий Перепелица, в «Шахтёре-2» – Захар Великанов. За первый состав также выступили Максим Брусс, Арсений Паньков, Владислав Нечаев, Ярослав Попов, Даниил Степанов, Кирилл Елистратов; за второй – Алексей Гасимов, Матвей Зайцев, Рустам Каюмов, Алексей Коновалов, Александр Пикуль.



Гуманитарный груз и адресные посылки доставили бойцам в зону СВО | Фото из личного архива волонтеров